
Μόνιμα αντι-γκράφιτι με βάση το νερό, διαφανές,
από δύο συστατικά, τύπου πολυουρεθάνης

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ  Υποστηρίγματα από φυσική πέτρα ή απορροφητικά δομικά προϊόντα, εκτεθειμένοι τοίχοι, σκυρόδεμα 
ή σοβάδες, επίσης ιστορικού-καλλιτεχνικού και / ή μνημειώδους ενδιαφέροντος. Προηγουμένως ζωγραφισμένες / 
διακοσμημένες επιφάνειες. Μην εφαρμόζετε σε επιφάνειες με μόλυβδο ή τελείως μη απορροφητικές.

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ  Το ANTIGRAF PERMANENT βασίζεται σε ένα σύστημα πολυουρεθάνης δύο συστατικών, βασισμένο 
σε νερό, χωρίς διαλύτες, ειδικά για μόνιμη προστατευτική επεξεργασία από γκράφιτι και βρωμιές σε απορροφητικά 
υποστρώματα γενικά (φυσικές πέτρες, προϊόντα τσιμέντου κλπ.).
Λόγω της ευελιξίας του, το προστατευτικό μπορεί να εφαρμοστεί και σε παλιές βαμμένες / διακοσμημένες επιφάνειες 
με τελειώματα από χαλαζία, πυριτικό άλας ή ακρυλικό σιλοξάνιο, όπως τσιμέντο ή ασβεστοκονίαμα. Η προστατευτική 
επεξεργασία με το ANTIGRAF PERMANENT δείχνει εξαιρετική αντοχή σε γκράφιτι και ρύπανση οποιασδήποτε φύσης, 
καθώς και υψηλή σκληρότητα και αντοχή σε τριβή και κλιματικούς και ατμοσφαιρικούς παράγοντες. Η προστατευτική 
θεραπεία με το ANTIGRAF PERMANENT έχει υψηλή αντοχή στις ακτίνες UV. και δεν ανάβει με κίτρινο χρώμα. Η 
προστατευτική επεξεργασία με το ANTIGRAF PERMANENT σάς επιτρέπει να διατηρείτε τα υλικά που χρησιμοποιούνται 
για τη διείσδυση του γκράφιτι για διάφορους κύκλους καθαρισμού (τουλάχιστον 10 κύκλοι που χρησιμοποιούν το 
ειδικό οικολογικό αφαίρεσης ECO 7G).

ΧΡΗΣΗ  Εφαρμόστε μια βασική επίστρωση με το primer CONSACRILIC (αραιωμένο 50% σε νερό), έτσι ώστε να 
προωθηθεί η πρόσφυση και να γίνει πιο ομοιογενής η απορρόφηση του ANTIGRAF PERMANENT από το υπόστρωμα. 
Σε περίπτωση εφαρμογής σε τσιμεντοειδή υποστρώματα, πριν από την επεξεργασία περιμένετε την απαραίτητη 
ωρίμανση και σκλήρυνση του υποστρώματος. Το ΣΥΣΤΑΤΙΚΟ A και το ΣΥΣΤΑΤΙΚΟ B είναι έτοιμα για χρήση και πρέπει 
να προστεθούν και να αναμιχθούν μαζί πριν από την εφαρμογή. Ανακινείστε το συστατικό καλά πριν τη χρήση. Στη 
συνέχεια, αναμίξτε το ΣΥΣΤΑΤΙΚΟ B με ΣΥΣΤΑΤΙΚΟ A σε σχέση με την αναλογία καταλύτη, η οποία προσθέτει 150 ml 
ΣΥΣΤΑΤΙΚΟ B σε 850 ml ΣΥΣΤΑΤΙΚΟ A για να ληφθεί ένα λίτρο μίγματος. Ανακατεύουμε καλά για 2/3 λεπτά. Η ανάμειξη 
των δύο εξαρτημάτων είναι εξαιρετικά εύκολη και μπορεί να γίνει και με το χέρι. Στη συνέχεια, εφαρμόστε τουλάχιστον 
δύο στρώσεις του προϊόντος που λαμβάνεται σε ένα καθαρό και στεγνό υπόστρωμα χρησιμοποιώντας μια μαλακή 
βούρτσα σε φυσικές ίνες ή έναν κοντόχρωμο κύλινδρο σε μικροΐνες. Προκειμένου να βελτιστοποιηθεί το αποτέλεσμα, 
είναι σημαντικό να εφαρμόζετε ομοιόμορφα το προϊόν, αποφεύγοντας τη στασιμότητα και το στάξιμο. Η δεύτερη 
επίστρωση πρέπει να εφαρμόζεται μετά την πρώτη ξήρανση (περίπου 1-2 ώρες). Η σταθερότητα των δύο συνιστωσών 
μετά την ανάμειξη (διάρκεια ζωής δοχείου) ανέρχεται σε 4/6 ώρες το πολύ: είναι επομένως απαραίτητο να τηρηθούν 
αυτοί οι όροι χρόνου όσον αφορά την εφαρμογή και τη χρήση του προϊόντος.
Περιμένετε για πλήρη ξήρανση για να αξιολογήσετε την αποτελεσματικότητα της θεραπείας.
Η προστασία είναι ήδη λειτουργική μετά από 24/48 ώρες από την εφαρμογή. Το 100% των επιδόσεων επιτυγχάνεται 
μετά από 7 ημέρες από την εφαρμογή του, όταν συμβαίνει η πλήρης κατάλυση των ρητινών. Για να καθαρίσετε τους 
λεκέδες, χρησιμοποιήστε το ειδικό οικολογικό αφαίρεσης ECO 7G το οποίο επιτρέπει την γρήγορη και εύκολη αφαίρεση 
τους χωρίς να καταστραφεί η προστατευτική επικάλυψη και να εξασφαλιστεί η ακεραιότητα και η ανθεκτικότητά τους 
κατά τους επόμενους κύκλους. Αποφύγετε τους χρόνους επαφής μεγαλύτερη από 15 λεπτά μεταξύ του αφαίρεσης 
και της προστατευτικής επικάλυψης, ώστε να διατηρηθεί η συνολική ακεραιότητά τους κατά τους επόμενους κύκλους.
Εκτελέστε προκαταρκτικές δοκιμές στην επιφάνεια που πρόκειται να υποβληθείτε σε αγωγή για να αποφύγετε πιθανές 
παρενέργειες.

ΑΠΟΔΟΣΗ  Για ενδεικτικούς σκοπούς, μόνο 8 - 14 m² / lt προϊόντος (πλήρης επεξεργασία).
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Όλες οι πληροφορίες που περιέχονται στα αρχεία μας αντιστοιχούν στις καλύτερες γνώσεις μας για τις τρέχουσες τεχνικές και 
δεν μπορούν να θεωρηθούν δεσμευτικές ή δύσκολες, καθώς οι πραγματικές συνθήκες εφαρμογής, επαληθεύσιμη περίπτωση, 
μπορούν επίσης να οδηγήσουν σε σημαντικές αλλαγές και των δύο πρακτικών που περιγράφηκαν παραπάνω και των 
επιτευχθέντων αποτελεσμάτων. Πραγματοποιήστε προκαταρκτικές δοκιμές για να διαπιστώσετε αν το προϊόν είναι κατάλληλο 
για τον προορισμό ή όχι. Αποποιούμαστε κάθε ευθύνη για τυχόν ζημιές που προκύπτουν από ακατάλληλη χρήση ή κακή χρήση 
του προϊόντος. Μην απορρίπτετε το περιβάλλον. Αυτό το φύλλο δεδομένων αντικαθιστά όλες τις προηγούμενες εκδόσεις.

ANTIGRAF PERMANENT



 Προϊόν προοριζόμενο για επαγγελματική χρήση.
 Θερμοκρασίες λειτουργίας: + 5 ° C / + 35 ° C.
 Η εφαρμογή του προϊόντος σε βαμμένες / βαμμένες επιφάνειες μπορεί να οδηγήσει στην τροποποίηση του αρχικού χρωματικού τόνου.
 Μην εφαρμόζετε σε επιφάνειες με αυξημένη υγρασία ή αντίθετη ώση.
 Προστατεύστε προσεκτικά τις επιφάνειες για τις οποίες δεν προορίζεται το προϊόν.
 Εξοπλίστε τους χειριστές σύμφωνα με τα ισχύοντα πρότυπα ασφαλείας.
 Αδειάστε επαρκώς τους κλειστούς χώρους κατά τη χρήση του προϊόντος.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ  Μόνιμη προστασία από αντι-γκράφιτι, βασισμένη σε ρητίνες πολυουρεθάνης που καταλύονται σε 
υδατικό σύστημα, ειδικά για φυσικές πέτρες κάθε είδους και απορροφητικά οικοδομικά προϊόντα, εκτεθειμένους τοίχους, 
τσιμέντο, γύψο, παλαιωμένες / διακοσμημένες επιφάνειες, ιστορικά, καλλιτεχνικά / ή μνημειακό ενδιαφέρον (όπως το 
ANTIGRAF PERMANENT από το CIR). Πρέπει να εμποδίζει τη διείσδυση των χρωμάτων, των σημάνσεων, των γκράφιτι και των 
μελανιών των δοχείων ψεκασμού, διευκολύνοντας τον επακόλουθο καθαρισμό και απομάκρυνση με το ειδικό οικολογικό 
απολυμαντικό ECO 7G και εξασφαλίζοντας στεγανοποίηση και αντοχή σε αυτά για τουλάχιστον 10 κύκλους καθαρισμού με 
τον παραπάνω αφαίρεσης. Δεν πρέπει να επηρεάζει σημαντικά τη χρωματική πλευρά των επεξεργασμένων υποστρωμάτων, 
πρέπει επίσης να έχει υψηλή αντοχή στις ακτίνες UV και να μην είναι κίτρινη, πρέπει να εφαρμόζεται εύκολα με πινέλο ή ρολό. 
Το προϊόν πρέπει να συνοδεύεται από φύλλο ασφαλείας 16 τμημάτων, όπως απαιτείται από την ισχύουσα νομοθεσία.

ΣΥΣΤΑΤΙΚΟ A
 ΟΨΗ: υπόλευκο υγρό
 ΕΙΔΙΚΟ ΒΑΡΟΣ: 1,03 Kg/l ± 0,1

ΣΥΣΤΑΤΙΚΟ B
 ΟΨΗ: άχρωμο παχύ υγρό
 ΕΙΔΙΚΟ ΒΑΡΟΣ: 1,15 Kg/l ± 0,1

 ΜΙΓΜΑΤΟΣ POT-LIFE: μέγιστο 4/6 ώρες
 ΔΡΑΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΕΧΟ: περίπου 35% ± 1%
 ΔΕΙΚΤΗΣ ΚΑΤΑΛΥΣΗΣ (για κάθε λίτρο μίγματος):
     ΣΥΣΤΑΤΙΚΟ A - 850 ml
     ΣΥΣΤΑΤΙΚΟ B - 150 ml
 ΧΡΟΝΟΣ ΞΗΡΑΣ: 1-2 ώρες ανά παλτό

ΤΕΧΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ

ΣΥΣΤΑΤΙΚΟ A
1CR084L5  1 x 4,25 λίτρα πλαστικό ΔΟΧΕΙΟ

ΣΥΣΤΑΤΙΚΟ B
1CR084L1  1 x 0,75 λίτρα πλαστικό ΦΙΑΛΗ

ΜΕΓΕΘΟΣ

ANTIGRAF PERMANENT
Μόνιμα αντι-γκράφιτι με βάση το νερό, διαφανές,
από δύο συστατικά, τύπου πολυουρεθάνης
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